

康和證券產學合作結業成果發表 「專屬銀髮族APP」行動服務奪冠

康和證券集團111年暑期產學合作日前舉行結業成果發表會，20多位來自8所大學的實習生，透過產學合作理論與實務的結合，在結業式中分成四個小組，針對行銷企畫、客戶理財、創新金融、行動服務等主題，作為期末結業成果競賽發表，其中「專屬銀髮族 APP」行動服務之開發，一致獲評審肯定奪冠，期能成為未來創新金融與公平待客服務新模式。

實習同學提議之「專屬銀髮族APP」金融開發應用，主要訴求重點為省時、省力、省煩惱，優化下單流程，讓長輩可輕鬆寫意進入E世代，輕鬆了解想要投資個股標的之即時行情，拉近年長投資族群與理財需求的距離，也可非常清楚了解可能帶來之報酬與投資風險，讓銀髮族享有數位金融服務之新價值主張。

康和證券董事長鄭大宇指出，銀髮族APP是一個很好的概念發想，未來若可推出後，可同時呼應主管機關對公平待客之要求，讓客戶透過專屬APP等能即時充分瞭解金融商品內容與風險，提供中高齡族群投資良善之服務。同時勉勵實習的同學們，將這六週所學帶回學校中，強化有關證券相關投資市場之理論與實務，並認知AI金融科技盛行的世代，所有商品與系統的設計、銷售、交易等，都要不斷的創新，創新帶來改變，也帶來新的商機。

康和證券集團產學合作，累計已有超過六百名學子受惠。實習生代表也分享六週以來的實習心得，「每天早會分享，收穫最多」、「最深刻的是從商品中了解到客戶端實際需求」、「研究報告之產業面與總經分析都很不簡單」、「證券期貨業像一只精細的瑞士表，有研究部、資訊部與經紀部等所組成」。產學合作課程動員超過十個部門協助支援，每位實習生除分派到不同部門實習，並在結業日當天頒發結業證書與績優學生獲獎代表。



康和證券集團111年暑期產學合作日前舉行結業成果發表會，「專屬銀髮族 APP」行動服務開發，一致獲評審肯定奪冠，期能成為未來創新金融與公平待客服務新模式，康和證券董事長鄭大宇(前排左五)率總經理邱榮澄(前排右五)等主管與結業同學合影。